

PREDMET: Odgovori na pitanja natjecatelja – pojašnjenje natječajne dokumentacije za

NATJEČAJ ZA IZRADU IDEJNOG URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKOG RJEŠENJA UREĐENJA VELIKOG TRGA I PARKA NOVIGRADSKE BISKUPIJE U POVIJESNOJ JEZGRI GRADA NOVIGRADA-CITTANOVA

U otvorenom natječaju zaprimljeno je šest (6) upita na koje se daju odgovori kako slijedi:

PITANJE BR. 1. prema točki 1.6. općih uvjeta stoji da:

PRAVO SUDJELOVANJA imaju sve stručne fizičke ili pravne osobe bez obzira na mjesto sjedišta/prebivališta. Uvjet stručnosti je zadovoljen ako je najmanje jedan autor natječajnog rada magistar struke ili diplomirani inženjer arhitekture i urbanizma ili nositelj druge jednakovrijedne titule. Individualni autor ili grupa autora mora uključivati najmanje jednoga ovlaštenog arhitekta upisanog u imenik ovlaštenih arhitekata Hrvatske komore arhitekata. Zanima me koji je status ovlaštenih krajobraznih arhitekata te da li se pod ovim uvjetima smatra da je forma zadovoljena ako je u timu barem jedan ovlašten krajobrazni arhitekt (jednakovrijedna titula) a ne arhitekt? Naime ne navodi se nigdje ova struka i status prema komori, a kako se radi o parku mišljenja sam da je trebalo stajati jasno napisano i da se uzme u obzir struka kojoj je jedini posao da se brine za uređenje zelenih površina.

ODGOVOR BR.1: Da bi uvjet stručnosti bio zadovoljen u projektni tim mora biti uključen najmanje jedan "ovlašten arhitekt" upisan u imenik ovlaštenih arhitekata Hrvatske komore arhitekata.

PITANJE BR. 2. U članku 1.2., stavak 4. natječajnog programa nalaze se točke na kojima se projekt urbane obnove mora temeljiti; točka 2. glasi: "primjeni odgovarajućih uvjeta korištenja i uređenja pojedinih zona unutar jedinstvenog javnog prostora trga, parka i (plaže)".

Koja su Vaša očekivanja za plažu, odnosno na koju se plažu tekst odnosi, pošto u zoni obuhvata nije naznačena niti jedna plaža?

ODGOVOR BR.2: Uređenje plaže nije tema natječaja i ne nalazi se u zoni obuhvata i raspisivač natječaja ne očekuje rješenja koja bi se odnosila na prostor izvan zadane granice obuhvata.

PITANJE BR. 3. Molimo da pojasnite popis grafičkih priloga u sljedećem:

a) navedeno je „2. Idejno urbanističko - arhitektonsko rješenje trga, ulica i parka MJ 1:200,“ i zatim „2.1. Tlocrti dijelova trga i parka i presjek po izboru autora MJ 1:100“ i „2.2. Karakteristični presjeci zadani; A-A, B-B, C-C MJ 1:200“, iz čega nije potpuno jasno da li se podrazumijeva i tlocrtno rješenje – situacija čitavog obuhvata u mj 1:200.

b) navedeno je „2.5. Prostorni prikazi – minimalno dva za cjelinu i jedan za pojedine zone (dnevni i noćni)“, iz čega nije potpuno jasno je li se mislilo na minimalno dva različita prikaza za cjelinu (iz dva različita kuta) i po jedan za pojedine zone koji se moraju svaki prikazati i u dnevnoj i u noćnoj varijanti. Da li se „pojedine zone“ odnose na zone određene natječajnim rješenjem ili zadane cjeline i koje?

ODGOVOR BR.3:

a) Pod „Idejnim urbanističko - arhitektonskim rješenjem trga, ulica i parka MJ 1:200,“ se podrazumijeva izrada prijedloga tlocrtnog rješenja u zadanim granicama obuhvata u MJ 1:200.

Situacija – urbanističko – arhitektonska koja predmetno rješenje prikazuje u odnosu na preostali prostor povijesne jezgre izrađuje se u MJ 1:500.

b) Za cjelinu zahvata izrađuju se minimalno dva prostorna prikaza iz dva različita kuta po izboru autora (dnevni i noćni), a za pojedinu zonu izrađuje se po jedan prikaz iz jednog kuta (dnevni i noćni). Pojedine zone nisu zadane već ih predlaže autor na osnovu svog natječajnog rješenja.

PITANJE BR. 4. Koji je obuhvat prometnog rješenja?

ODGOVOR BR.4: Prometno rješenje sa prometnim tokovima za pješake, bicikle, osobna, dostavna i interventna vozila kao i površine za promet treba predložiti u zadanoj granici obuhvata natječajnog rada.

PITANJE BR. 5. Je li podjela na cjeline (Park, Parterno uređenje trga, Urbana oprema, Rasvjeta, Komunalna infrastruktura) iz poglavlja 1.2. Natječajnog programa obvezujuća u smislu određivanja faza izvedbe?

ODGOVOR BR.5: Da, podjela na cjeline (Park, Parterno uređenje trga, Urbana oprema, Rasvjeta, Komunalna infrastruktura) iz poglavlja 1.2. Natječajnog programa je obvezujuća u smislu određivanja faza izvedbe.

PITANJE BR.6: Molim da pojasnite koji se podaci traže pod „vrsta poreznih obveza koje treba podmiriti“ u poglavlju 8.3. Općih uvjeta natječaja.

ODGOVOR BR.6: Potrebno je navesti podatke o poreznim obvezama kojih ste obveznici sukladno Zakonu o porezu na dodanu vrijednost (NN br. 73/13) i sukladno Općem poreznom zakonu (NN br. 147/08, 18/11, 78/12, 136/12 i 73/13).“